

# REJSTŘÍK HONEBNÍCH SPOLEČENSTEV

(zákon č. 449/2001 Sb., o myslivosti v platném znění, § 28)  
vedené Magistrátem města Plzně, odborem životního prostředí

1 a) Název a sídlo HS s uvedením dne a číslo registrace:

název: **Honební společenstvo Chválenice**  
sídllo: **Nezbavětice 44, 332 04 Nezvěstice**

ID datové schránky: **bgwvyw3**  
den registrace: **9.3.1993**  
číslo registrace: **ŽP/998/93**

1 b) Zánik HS s uvedením dne a právního důvodu výmazu:

1 c) Identifikační číslo HS:

IČO: **75002221**

1 d) Jméno, příjmení a adresa místa trvalého pobytu honebního starosty, honebního místostarosty a dalších členů honebního výboru:

Honební starosta: **Petr Janda**  
**Želčany 26**  
**332 04 Chválenice**

Honební místostarosta: **Jiří Karban**  
**Tylova 356**  
**332 03 Št'áhlavy**

Člen honebního výboru:

**Josef Hašek**  
**ČSL Legií 41**  
**340 12 Švihov**

**Vladimír Vyleta**  
**Nezvěstice-Olešná 18**  
**332 04 Nezvěstice**

**Myslivecký spolek Kozel Št'áhlavy**  
**IČO: 49180851**  
**Masarykova 169**  
**332 03 Št'áhlavy**

Jeho statutární zástupce dle rejstříku L 891  
vedeného Krajským soudem v Plzni

**Václav Němeček**  
**Nezbavětická 575**  
**332 03 Št'áhlavy**

**Markéta Froňková**  
**Rodinná 38**  
**312 00 Plzeň**

**Václav Šebek**  
**Chválenice 52**  
**332 05 Chválenice**

1 e) Identifikace honebních pozemků tvořících společenstevní honitbu, a to slovním popisem hranic:

#### **Slovní popis hranice honitby Chválenice:**

Výchozí bod je křižovatka silnic I 20 Plzeň-Písek a 183 Starý Plzenec-Přeštice, od tohoto bodu vede hranice směrem na Starý Plzenec až k pile Bambosek. Za pilou uhýbá SV směrem po katastrální hranici mezi Nezavětice a Starým Plzencem až k silnici směr Štáhlavy. Zde uhýbá hranice V směrem, kde cca po 300 m uhýbá na polní cestu J směr. Dále jde po hranici sad pole až k lesu. Dále jde při hraně lesa V směrem, kde pak uhýbá JV směrem po hraně katastru Nezavětice, Štáhlavy. Dále hranice pokračuje přes silnici Štáhlavy, Nezavětice a pokračuje po mezi až k silnici I 19. Dále hranici tvoří vedení vysokého napětí, až k Nezavětickému potoku. Zde se hranice stáčí na JZ podél meze a jde mezi k. ú. Chválenice, Nezavětice, následně se stáčí na jih po mezi, až k Vrbojc lesíku, tady jde hranice po SZ hraně, až k místní komunikaci. Zde jde hranice po komunikaci Z směrem až za motokrosovou trať. Na konci tratě uhýbá na jih a jde po mezi a katastru k silnici Želčany-Olešná. Zde kopíruje silnici JZ směrem až propustku. Zde uhýbá na jih a jde po hranici k. ú. Želčany-Nezavětice směrem k Hoře. dále po hraně les louka až pod Vlčejn. Kde uhýbá na JZ a kopíruje katastrální hranici Želčany-Vlčejn, dále přetíná silnici I 20 a pokračuje po katastrální hranici. K polní cestě Chouzovy koupaliště Vlčejn po které jde na JZ cca 300 m a pak uhýbá na Z a jde po mezích až na hranu katastrů Chouzovy-Střížovice, kde se hranice dává SZ směrem, přes silnici Chouzovy-Střížovice a dále po mezi a hranici katastrů k spodnímu Chouzovskému lesíku, který obchází ze Z strany a pokračuje dále na SZ po mezi do Babšů. Zde hranici tvoří potok. Před lesem hranice uhýbá po katastrální hranici Chválenice-Nebílovy. V lese jde hranice SV směrem po aleji, až k odbočce pod Hanzlovkou, kde uhýbá doleva a kopíruje alej. Cca po 300 m se směr mění na směr hranice na SV a jde po katastrální hranici Chválenice-Nebílovský Borek, přes Hanzlovku, k silnici Chválenice-Nebílovský Borek, kterou kopíruje Z směrem, ke křižovatce Borek, Nebílovy. Zde hranice pokračuje S směrem po silnici 183 až po Jána, kde uhýbá na Z po katastrální hranici Nezavětice-Losiná, až k výchozímu bodu křižovatka silnic I 20 a 183.

#### **Slovní popis hranice honitby Kozel Štáhlavy:**

Výchozí bod je křižovatka silnic ze Štáhlav na Losinou a odbočka doprava na Starý Plzenec, od tohoto bodu vede hranice po pravé straně silnice směr Starý Plzenec až k začínajícímu lesu „Pod Vejrovnu“. Dále uhýbá na východ doprava podél lesa po katastrální hranici mezi obcemi Štáhlavy a Starý Plzenec, okolo „Traťovky“ stále po katastrální hranici až k řece Úslavě. Pokračuje jihovýchodním směrem po levém břehu řeky Úslavy, až k Sedleckému jezu, kopíruje jez přes řeku a pokračuje na sever po hranici katastru po pravé straně chatové osady „Spodní Podmýšky“. Dále kopíruje hranici katastrů Štáhlavy a Starý Plzenec po pravé straně pastvin p. Chenička nad Novým rybníkem, až dorazí k prvnímu domu č. 246 v obci Sedlec. Stočí se na severovýchod podél vysokého napětí stále po hranici katastru za Štáhlavskou střelnicí a k lesní svážnici, kde se střetává s hranicí katastrů obcí Štáhlavy a Lhůta. Kopíruje tuto hranici přes hlavní silnici 183 Štáhlavy–Rokycany po „Volské aleji“ k severovýchodnímu výběžku. V tomto místě se stáčí prudce na jih, směrem zpět na Štáhlavy. Pokračuje „rovně“ po hranici katastru až na začátek vesnice na „Kukačce“, tady se hranice stáčí východním směrem nad chatovou oblastí až k louce „Na Boru“, pokračuje na jih za domy na ulici Kozelská, po ní jde cca 200 m směrem k Zámku Kozel. Poté se stáčí na jihozápad k řece Úslavě, pokračuje po jejím pravém břehu přes „druhý jez“ k hranici katastru obcí Štáhlavy a Štáhlavice. Pokračuje po hranici katastru směr jihozápad k hornímu Kozelskému parkovišti, stáčí se na západ po silnici Štáhlavy, Štáhlavice, po ní jde cca 300 m a pak uhýbá jižně po mezi až do „Bažantnice“. Pokračuje po východní straně „Bažantnice“ přes železniční trať po hranici katastru až k hlavní silnici Štáhlavy, Nezavětice, kterou protíná a pokračuje až k hranici katastru s obcí Nezavětice. Stáčí se na severozápad a jde dále po hranici katastru rovně až k silnici 183 Štáhlavy, Nezavětice. Silnici přetíná a pokračuje po hranici katastru nad Beránkou, dále

po východní straně „Višňovky“, pak po příjezdové cestě do „Višňovky“ k silnici ze Šťáhlav na Hrad Radyně, po této silnici na západ cca 250 m až po výchozí bod.

1 f) Zrušení honebního společenstva:

1 g) Vstup do likvidace včetně jména, příjmení a adresy místa trvalého pobytu likvidátora:

1 h) Prohlášení konkursu, jména, příjmení a adresa trvalého pobytu správce konkursní podstaty, zamítnutí návrhu na prohlášení konkursu pro nedostatek majetku, zahájení řízení o vyrovnání:

-----Správnost tohoto výpisu se potvrzuje-----  
Magistrát města Plzně, odbor životního prostředí  
Kopeckého sady 11, 306 32 Plzeň